

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు మంచి స్పందన



సంస్థాన్ నారాయణపురం, నవంబర్ 17, (నిజం చెబుతాం): సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల పరిధిలోని మహబూబాబాద్ గ్రామంలో ఆదివారం రోజు అధికారులు కుటుంబ సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సర్వేలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నల్లభోతు సురేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముంగల గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఇతర గ్రామస్థులందరూ తమ కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను సమోదాయకంగా నిమగ్నమయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్యూఐఆర్ కంటినెంట్ రవికాంత్, హరి కిషన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి ఇంట పెళ్లి సందడి

పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి



సంస్థాన్ నారాయణపురం నవంబర్ 17, (నిజం చెబుతాం): నాగర్ కర్నూల్ మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, జమునా రెడ్డి కుమారుడైన శశిధర్ రెడ్డి, అక్షితల వివాహం ఆదివారం రోజు మాచాపూర్ లోని హైటెక్ హాల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ వివాహంలో నారాయణపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖులు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కందకట్ల సురేందర్ రెడ్డి, సున్యాజ్ రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు ఎమ్మెల్యేని కలిసిన అంబటి సోమన్న బడేసాబ్



సంస్థాన్ నారాయణపురం, నవంబర్ 17, (నిజం చెబుతాం): సంస్థాన్ నారాయణపురం ఆదివారం రోజున మునుగోడు క్యాంపు కార్యాలయంలో బయ్యియను జిల్లా అధ్యక్షుడు అంబటి సోమన్న, మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బడేసాబ్ మరియు మండల అధ్యక్షులు, మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి, ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అశోక్ నగర్ అయ్యప్ప గుడి లో మహా అన్నదాన ప్రారంభం - బి ఎల్ ఆర్ బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో..



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
బి ఎల్ ఆర్ బ్రదర్స్ ప్రస్తావన అయ్యప్ప స్వామి వారి అన్నదానం సుండి ప్రారంభమైనదని గుర్తు చేస్తూ, మరల అది ఆరంభానికి పునాది వేస్తున్నారని. ఈ నెల 20న బుధవారం సుండి స్థానిక అశోక్ నగర్ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి గుడిపాటి నవీన్ బ్రదర్స్ పూర్తిగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని అయ్యప్ప మాల ధరించిన స్వాములు అందరూ ఈ మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, “స్వామి వారి ఆశీర్వాదంతో ఈ కార్యక్రమం స్థానిక స్వాములకు ఆత్మీయతను, సేవా స్ఫూర్తిని కలిగిస్తుందని ఆశిస్తున్నాను” అన్నారు. మహా అన్నదాన కార్యక్రమం సమర్పణ: బి ఎల్ ఆర్ బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో.

జంకుతండ్లో బూడిద భయం - క్యాన్సర్, హృద్రోగాల బెడదపై ప్రజల ఆందోళన



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
మిర్యాలగూడ సమీపంలోని జంకుతండ్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మాల్ తండ్, ఇండస్ట్రియల్ కాల్నీ, రాజీవ్ నగర్, జంగల కాల్నీ, జంకుతండ్ వాసులు పరిశ్రమల బూడిదతో నిత్యం అవస్థలు పడుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పది భారీ రైస్ మిల్లులు, రెండు నుంచి మూడు చిన్న మిల్లులు నిర్వహించబడుతున్నాయి. మిల్లుల యాజమాన్యాలు నిబంధనలు పాటించకుండా పరిశ్రమల నుంచి పొగ, బూడిద, దుమ్మును బయటకు వదులుతుండటంతో ఈ కాల్నీల వాసులు తీవ్ర ప్రభావితమవుతున్నారు. ఇంటి ముందు బట్టలు, గృహ తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు, ప్రభుత్వానికి విన్నవించుకున్నారు.

సందర్భంగా ఓ బాధితుడు మాట్లాడుతూ, “ప్రతి ఉదయం లేచి చూస్తే ఇంటి సుమారుగా నల్లటి బూడిద ఉంటోంది. మా పిల్లలు, కుటుంబ సభ్యుల ఆరోగ్యం మీద ఈ పొగ, బూడిద విపరీతమైన ప్రభావం చూపుతోంది. ఇదంతా ఇంకెంతకాలం సహించాలో తెలియదంటే,” అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు వెంటనే పరిశ్రమల పర్యవేక్షణ జరిపి, కాలుష్య నియంత్రణకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

హమాళీలకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటుకై డిమాండ్ - దండేపల్లి సత్తయ్య



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
తిప్పర్తి మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో ఆదివారం హమాళీ కార్మికుల జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ ఆల్ హమాళీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ (సిఐఐఐయు) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దండేపల్లి సత్తయ్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, హమాళీల సమస్యలపై ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.
సమావేశంలో ఆయన ప్రధానంగా చేసిన డిమాండ్లు:
1. హమాళీలందరికీ పిఎఫ్, ఉఎఫ్ఐ, ప్రమాద బీమా, పెన్షన్ వంటి సౌకర్యాలు కల్పించేలా హమాళీ సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలి. 2. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో ప్రకారం హమాళీల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటుకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి.
3. కూరగాయల మార్కెట్టు, ప్రైవేట్ గోదాములు, బజెట్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న హమాళీలకు కనీస పెన్షన్ రూ. 10,000 ఇవ్వాలి.
4. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న హమాళీలను 4వ తరగతి ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి. 5. ఇల్లు లేని హమాళీలకు ఇందిర ఇండ్లలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి.
ఈ సందర్భంగా సత్తయ్య మాట్లాడుతూ, “హమాళీలు సమాజానికి కీలకమైన సేవలను అందిస్తున్నారు. వారికి ఆర్థిక భద్రత కల్పించడంలో ప్రభుత్వం ముందుకు రావాలి” అని పేర్కొన్నారు. తిప్పర్తి హమాళీ యూనియన్ నూతన కమిటీ: సభ అంతరం తిప్పర్తి పట్టణ దిగుమతి-దిగుమతి హమాళీ వర్కర్స్ యూనియన్ (సిఐఐఐయు) నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షుడు: భీమగాని గణేష్ అధ్యక్షుడు: నరాల వెంకటకార్యదర్శి: నూకల శ్రీనివాసభట్ట; నరాల పరమేశ్, నరాల చిన్న వెంకన్న, నూకల సైదులు, పిట్టల మధు, రమేష్, సురేష్, సతీష్, వెంకన్న, రాజు, వెంకటేశ్ తదితరులు. భీమగాని గణేష్ మాట్లాడుతూ, “హమాళీల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావడానికి ఈ యూనియన్ కృషి చేస్తుంది” అని తెలిపారు.

బీసీ సమరభేరి పోస్టర్ ఆవిష్కరణ: బీసీ నాయకులందరికీ ఆహ్వానం



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతిలో నవంబర్ 25న ఉదయం 10 గంటలకు బీసీ సమరభేరి సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది. ఈ సమావేశానికి మాజీ ఎంపీలు ఆర్. కృష్ణయ్య గారు, వి. హనుమంత రావు గారు, మరియు జాతీయ బీసీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జాతీయ కన్వీనర్ గుజ్జు కృష్ణ గారు హాజరుకానున్నారు. బీసీ నాయకులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, దీన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నారు. ఈ సమావేశం ద్వారా బీసీ హక్కుల కోసం సమరభేరి ఉద్యమాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడం లక్ష్యంగా ఉంది. బీసీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మరియు ఆసక్తి గల వ్యక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, బీసీ హక్కుల కోసం సంఘీభావం వ్యక్తం చేయవచ్చు. సమావేశం వివరాలు: తేదీ: నవంబర్ 25, 2024 సమయం: ఉదయం 10 గంటలపట్టం: రవీంద్రభారతి, లక్ష్మీకాపూర్, హైదరాబాద్

వనం సత్యమ్మ అమ్మవారి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన కార్యచరణ ప్రారంభం



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
మిర్యాలగూడ: వైశ్య నగర్ రోడ్ నంబర్ 5 లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీశ్రీ వనం సత్యమ్మ అమ్మవారి ఆలయం పునర్నిర్మాణానికి చర్యలు ప్రారంభమయ్యాయి. గత 50 ఏళ్లుగా వనం అనగా తాటి వనం, వరి వనాలు, రైతులకు కావలసిన ప్రకృతి వనాలను కాపాడిన తల్లిగా ఈ అమ్మవారు భక్తులలో ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందారు.
అమ్మవారి పునర్నిర్మాణ కార్యక్రమ ప్రణాళికను కోల సైదులు ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన సమావేశంలో తుదిమెరుగులు దిద్దడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకుడు బంటు సైదులు, కొంక వెంకన్న, కొంక దుర్గయ్య, బంటు ప్రశాంత్, వర్మనలోయి వెంకన్న, బంటు ఉపేందర్, వర్మనలోయి ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం భక్తి మరియు సమాజసేవ దృక్పథంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. పునర్నిర్మాణానికి భక్తుల సహకారం కోరుతూ, ఈ ఆలయం మరింత ప్రాచుర్యం పొందాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

రాజేంద్రనగర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ విసిగా ప్రాఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య - బీసీ సంక్షేమ సంఘం అభినందనలు



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 17 (నిజం చెబుతాం)
రాజేంద్రనగర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీకి వీసీగా నియమితులైన ప్రాఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య గారికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనిన్ను, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తన్నీరు రాంప్రభు మరియు ఇతర బీసీ నేతలు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా, జాజుల శ్రీనిన్ను ప్రాఫెసర్ జానయ్య సేవలను ప్రశంసిస్తూ, “ఆయన అగ్రికల్చర్ రంగంలో, బీసీ సమాజం కోసం చేసిన కృషి అపూర్వం. ఆయన ఉన్నత బాధ్యతలు చేపట్టడం, తద్వారా సమాజానికి మరింత మేలు చేకూరుస్తాయి” అని అన్నారు. తన్నీరు రాంప్రభు కూడా అభినందనలతో మాట్లాడుతూ, “ప్రాఫెసర్ జానయ్య గారి నాయకత్వంలో యూనివర్సిటీ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుంది. ఆయన భవిష్యత్తులో బీసీ సమాజం కోసం ఇంకా బహుముఖ సేవలు అందిస్తారు” అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం బీసీ నేతలు, ప్రముఖ విద్యావేత్తలు మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గుజ్జు యుగంధర్ రావు



తుంగతుర్తి ప్రతినిధి నవంబర్ 17 నిజం చెబుతాం తుంగతుర్తి మండలం తూర్పుగూడెం గ్రామానికి చెందిన గుండగాని గోపాల్ గౌడ్ కుమారుడు గుండగాని వంశీ కృష్ణ గౌడ్ -శృతి వివాహ వేడుకలకు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గుజ్జు యుగంధర్ రావు, డిజి ఎస్ సంగం జర్నలిస్టులు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, జిల్లా నాయకులు గుండగాని రాములు గౌడ్, గునిగంటి యాదగిరి, గుండగాని శ్రీహరి, గుండగాని దుర్గయ్య, డిజైవ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఓరుగంటి శ్రీనివాస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండగడుపుల ఎల్లయ్య మండల అధ్యక్షుడు గుండ గాని రాము కోశాధికారి ఇరుగు సైదులు షేక్ దస్తగిరి కొండగడుపుల లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

గుడెపుకుంట తండలో ఇంటి ఇంటి సర్వే



పెన్ పహాద్ ప్రతినిధి నవంబర్ 17 నిజం చెబుతాం మండల పరిధిలోని గుడెపుకుంట తండలో ఇంటింటి సర్వే వేగవంతంగా జరుగుతుందని ప్రధానోపాధ్యాయులు అల్లాడి సత్యనారాయణ తెలిపినారు సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని ఆయన తండా ప్రజలను కోరారు ప్రతి ఒక్క కుటుంబం వారు అందుబాటులో ఉండి సహకరించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో తండలోని ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

లగచర్ల ఘటనలో గిరిజనులను అరెస్ట్ చేయడం దారుణం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు శ్రీనునాయక్



నేరేడుచర్లనవంబర్ 17(నిజం చెబుతాం న్యూస్): కొండంగల నియోజకవర్గం లగచర్లలో జరిగిన ఘటనలో గిరిజన రైతులను అరెస్ట్ చేయడం దారుణమని, వెంటనే వారిని విడిచిపెట్టాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు లావుద్ద శ్రీనునాయక్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం స్థానిక బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రూ.40లక్షల వ్యవసాయ భూమికి రూ.4 లక్షలకు ఇస్తామని చెప్పడంతో తిరగబడ్డారని అన్నారు. దాడి చేశారనే సేవంతో గిరిజన రైతులను అరెస్ట్ చేసి దారుణంగా కొట్టి జైలుకు పంపారని మండిపడ్డారు. 11 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి మాయమైందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో నాయకులు బానోత్ సాయి, బచ్చలకూరి నాగశేఖర్, నాగులవంచ వాసు, కొత్తనాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధూపహాద్ గ్రామంలో వరి పంట యాజమాన్య పద్ధతులపై అవగాహన



పెన్ పహాద్ ప్రతినిధి నవంబర్ 17 నిజం చెబుతాం: మండల పరిధిలోని ధూపహాద్ గ్రామంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం లో శిక్షణ పొందుతున్న మల్లారెడ్డి విశ్వవిద్యాలయం సూల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ సైన్సెస్ పైనెల్ ఇయర్ విద్యార్థులు వ్యవసాయ శిక్షణలో భాగంగా ధూపహాద్ గ్రామంలో వరి పంట యాజమాన్య పద్ధతులపై అవగాహన ఇన్ఫర్మేషన్ కార్నర్ పేరుతో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వరి పంటను దెబ్బతీసే పసుపు పచ్చ పురుగు ఆశించి వీడపీడల నివారణ సమగ్ర

యాజమాన్య పద్ధతులపై రైతులకు వివరించివారి లక్షణాలనుగుర్తించి, దెబ్బతినే లక్షణాలు మరియు నియంత్రణ చర్యలు గురించి వివరంగా తెలియజేశారు.వారు రూపొందించిన ఆకర్షణీయమైన చార్టు రైతుల దృష్టిని ఆకర్షించి, పసుపు నట్టకు పై అవగాహన అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సోదరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శిక్షణ పొందుతున్న విద్యార్థినిలు కె దిలీప, సానిహ, దివ్యశ్రీ, ప్రభ, గీతిక, లలిత, దుర్గా శ్రీ ,హరితిక, లలిత ,కీర్తన తదితరులు పాల్గొన్నారు...

సిపిఎం జిల్లా తృతీయ మాసభలను జయప్రదం చేయండి

హుజూర్ నగర్. నవంబర్ 17 నిజం చెబుతాం ఈనెల 29న సూర్యాపేటలో జరిగే సీపీఎం జిల్లా మహాసభ కు హాజరు కావాలని కోరుతూ ఆదివారం పట్టణం లోని 1, 3 శాఖలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దుగ్గి బ్రహ్మం, సీఐటీయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం శ్రీను లు మాట్లాడుతూ... ఉద్యమాల పురిటిగడ్డ సూర్యాపేట పట్టణంలో నవంబర్ 29న జరుగు బహిరంగ సభ సిపిఎం పార్టీ 3వ జిల్లా మహాసభ నవంబర్ 30 దిసెంబర్ 1 తేదీల్లో ప్రతినిధుల మహాసభలు జయప్రదం చేయాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలైన మహిళలకు ప్రీ బస్సు ఉచిత విద్యుత్ మిసహ రైతు భరోసా రైతు రుణమాఫీ మరియు పెన్షన్ పెంపు ఇంపు ఇళ్ల స్థలాలు రేషన్ కార్డులు అమలు చేయడంలో చిత్తశుద్ధి కనపడలేదన్నారు.కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై సిపిఎం పార్టీ నిరంతరం ప్రజల పక్షాన నిలబడి సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు ఈ మహాసభ సందర్భంగా నిర్వహించే బహిరంగ సభకు పార్టీ కార్యకర్తలు శ్రేయోభిలాషులు సానుభూతిపరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు దుగ్గి వేణు, ఇందిరాల



శ్రీను, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ దుగ్గి అన్నపూర్ణ, ఇందిరాల సైదులు, రాము, రేణుక, కల్పన, నాగమణి, వడ్డానపు వెంకటయ్య, శ్రీను, సావిత్రి, ఇందిరాల ప్రేమ్ , చిలకరాజు కోటయ్య, రేపాకుల కార్తీక్. తురకవీరయ్య శీలంవెంకన్న ఇంటితిరపయ్య అక్కమ్మ సావిత్రి మిస్సమ్మ .సుభద్ర తురక మట్టమ ప్రియాంక వెంకటమ్మ పాల్గొన్నారు

వేములవాడకు రానున్న సీఎం... సభా ప్రాంగణం ఏర్పాట్ల పరిశీలన...!

అధికారులకు ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా, ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ సూచనలు.



నవంబర్ 17 నిజం చెబుతాం ఈ నెల 20వ తేదీన జిల్లా పర్యటనకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రానున్న సందర్భంగా ఏర్పాట్లను ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా, ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదివారం సాయంత్రం పరిశీలించారు.వేములవాడ గుడి చెరువు ప్రాంగణంలో సీఎం సభా స్థలం, పార్కింగ్ స్థలం, అలాగే శ్రీ వేములవాడ రాజా రాజేశ్వర్ స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలోని ఎస్టిఆర్ గెస్ట్ హౌస్, ఆలయ ఈవో గెస్ట్ హౌస్ ను ప్రభుత్వ విప్, కలెక్టర్, ఎస్సీ పరిశీలించారు. సభా ప్రాంగణం వద్ద, అలాగే దర్శనం ఇతర చోట్ల చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై అధికారులకు సలహాలు సూచనలు అందజేశారు.

అన్ని పనులను వేగంగా పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. రాజన్న భక్తులకు కూడా దర్శనానికి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలని సూచించారు. ఇక్కడ వేములవాడ ఏఎస్సీ శేషాద్రిని రెడ్డి, ఆర్డీవో రాజేశ్వర్, ఆలయ ఈవో వినోద్ రెడ్డి, ఆలయ ఈఈ రాజేష్, ఏఈఓ బ్రహ్మన్న గారి శ్రీనివాస్, ఆలయ పర్యవేక్షకులు తిరుపతిరావు, ప్రోటోకాల్ పర్యవేక్షకులు జి అశోక్ ఆలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.

